
Megkezdődött az országos 

könyvtárügyi konferencia ,
Könyvtárvezetők, könyvtár- 

ügyi szakemberek, üzemek,
szakszervezeti, tanácsi szer­
vek, szakminisztériumok kép­
viselőinek részvételével ked­
den Budapesten, a T IT  ter­
mészettudományos stúdiójának 
nagy előadótermében meg­
kezdődött a III. országos 
könyvtárügyi konferencia. A  
tanácskozáson megjelent és az 
elnökségben foglalt helyet 
'Darvas József, az írószövet­
ség elnöke is.

Dr. Gosztonyi János, műve­
lődésügyi miniszterhelyettes 
megnyitójában egyebek közt 
kiemelte, hogy a szocialista 
kulturális forradalom folyta­
tása új, az eddiginél hatéko­
nyabb szakaszának megindítá­
sa a közoktatás, a közműve­
lődés, a tudomány, a m űvé­
szetek területén egyaránt jobb, 
színvonalasabb munkát köve­
tel. A  könyvtár, a művelődés­
nek ez a hagyományos, de 
mindig korszerű és állandó 
megújulásra késs intézménye 
igen szorosan, szinte közvet­
len módon kapcsolódik a tár­
sadalom valam ennyi élet- 
tevékenységéhez.

A  háromnapos tanácskozás 
vitaindító beszámolóját hall­
gatták meg ezután az egybe­
gyűltek. Az előadó, Kondor 
.Istvánná, a Művelődésügyi M i­
nisztérium könyvtárosztályá­
nak vezetője a többi között

rámutatott: a konferencia
összehívását azok az alapvető 
változások tették szükségessé, 
amelyek a legutóbbi konfe­
rencia óta eltelt másfél év­
tizedben társadalmunk szo­
cialista fejlődésében végbe­
mentek.

A  közművelődési könyvtá­
rakban az olvasók száma 60 
százalékkal emelkedett, a köl­
csönzések száma több mint 
kétszeresére nőtt. A z ismeret- 
terjesztő művek használatának 
aránya 15 százalékról 26-ra, 
sőt a Szabó Ervin Könyvtár 
hálózatában 33 százalékra nőtt. 
Csupán a társadalmi-politikai 
irodalomból évente 7— 8 mil­
lió kötetet forgalmaznak a 
könyvtárak.

A  továbbhaladást szolgáló 
tennivalókat összegezve a be­
számoló kiemelte: a könyvtá­
raknak a társadalmi követel­
mények megismerésén kívül 
az egyéni olvasói igényeket is 
tanulmányozniuk kell. A lap ­
vető feladat társadalmi mére­
tekben megtanítani az embe­
reket az olvasás művészetére, 
illetve a szakirodalom rend­
szeres munkaeszközként való 
használatára. Ugyancsak rend­
kívül fontos tovább javítani az 
ellátást az iskolákban, a mun­
kásság mozgási körzeteiben, a 
tanyákon, külterületeken.

A  beszámolót követően meg­
kezdődtek a hozzászólások.
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